Hokdpinge BK

Barometern 2021-11-16

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 185 64.24  Karin Henborn - Sven Schon 15693 20156 Hokopinge BK
2 9 175 60.76  Christer Jansson - Eva S6derman 53907 44189 Hokdpinge BK
3 7 162 56.25 Lars Strand - Kjell Kumlien 30572 44832 HOoOkopinge BK
3 10 162 56.25 Lilian Olsson - Eva-Britt Bergman 53837 55701 Hokopinge BK - Hollvikens BK
5 6 160 55.56  Goran Sjostrém - Lena Derbring 28711 58986 HOoOkdpinge BK
6 14 158 54.86  Thyra Schultz - Lars Elmskog 55645 55646  Ellstorps BK
7 4 151 52.43  Elisabeth Konar - Harry Feinberg 62960 89682 Hokopinge BK - SK Hakoah BS
8 5 149 51.74 Bente Erlandsson - Ingegerd Dahlen 58511 36942 Hokdpinge BK
8 11 149 51.74  Maggan Jystrand - Bjorn Lundin 59746 30590 Hokopinge BK
10 13 139 48.26  Bertil Bengtsson - Arne Nilsson 39869 60544 Hokdpinge BK
11 1 125 43.40  Gunhild Karlsson - Kjell Ahlberg 39871 47273 Hokopinge BK
12 8 111 38.54  Stig Linke - Ulla Linke 30581 30582 Hokodpinge BK
13 2 97 33.68 Mats Olsson - Kaj Satervi 59274 59302 Hokopinge BK
14 3 93 32.29  Gote Jonsson - Ingrid Bengtsson 48786 41862 HoOkopinge BK
1 a- Basta kontrakt 2 4 Kn53 Basta kontrakt 3 4 Kn102 Basta kontrakt
Nord vD74 54 O =-450 Ost vEKn73 ANT S =630 Syd v DKn8 5NT S =460
Ingen + Kn105 NS +73 ov + D7643
#EKn108732 & ¢ v & NT #Kn852 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT
4E754 4 KD109 N535 23 4 E8762 494 N 107 108 10 « E954 4763 N6 11118 11
vE8 v Kn1065 S53523 vK109 v654 S 107 109 10 v2 v K95 S 6 11119 11
+ 86 ¢ EKD9 O 8 8 8 1110 ¢ Kn4 ¢E109862 O 3 6 3 4 3 ¢ K109 ¢ Kn8 072232
#KD654 #9 vV 8 9 8 1010 2974 *D6 V36343 #DKn543 #109862 V72232
& Kn8632 4 KD10 «KD8
v K932 v D82 vE107643
¢ 7432 + KD5 ¢ E52
*- #EK103 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
14 1 44 0-2 v2 100 120 00|14 1 3NS+2 46 660 120 00|12 5 4vy S+2 4 480 12.0 0.0
7 8 440-1 ¢2 50 90 30| 7 8 3NS+1 a2 630 100 20| 1 3 4v S+l aA 450 70 5.0
11 4 44 0-1 3 50 90 30| 6 9 2NS+3 46 210 80 40| 6 11 4v S+1 v2 450 70 5.0
6 9 3#N-3 +A -150 6.0 6.0|13 2 3v N+2 ¢A 200 6.0 6.0| 7 10 4v S+1 £Q 450 70 5.0
5 10 34 O+1 v9 -170 40 80| 3 12 2¢v N+2 A 170 30 90|14 2 4v S+l aA 450 70 5.0
13 2 3NN-7 ¢ A -350 20 10.0| 5 10 2v S+2 &7 170 30 90| 8 9 4vS= oA 420 2.0 10.0
3 12 44DN-5 +A -1100 0.0 120(11 4 44 N-1 ¢ A -100 0.0 120 4 13 2¢v S+1 &A 140 0.0 120
4 & Kn95 Bésta kontrakt 5 4742 Bésta kontrakt 6  DKn1092 Bésta kontrakt
Vast v EKn9643 5& V D -1 200 Nord v10 5NT O =-460 Ost v9 64 S =980
Alla +Kn NS + DKn108762 ov + KKn7643
#1042 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
s E 4 D10742 N2 2 106 7 4 Kn8 4EKD1096 N3 9 01 1 454 4 E3 N 118 5 1210
vK10 v8 S 2 2 106 7 vEKKNn94 v732 S39011 vKKn1086 v5432 S 118 5 1211
¢ EK965 ¢ D43 O 10103 6 6 ¢E3 +9 O 104 101011 ¢ E9852 + D10 015812
#K8763 #DKn95 V 10103 6 6 #D983 #1064 V 104 101011 *6 #75432 V15812
4 K863 453 & K876
vD752 v D865 vED7
+10872 + K54 ¢-
&E #K752 #EDKnN1098
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 3NV-4 v3 400 120 00| 5 1 3¢DN= aA 670 120 00| 5 1 44 N+2 5 480 8.0 40
1 3 2NV-2 v6 200 100 20| 9 10 3v V-1 *A 50 100 20| 7 12 44 N+2 92 480 8.0 4.0
4 13 3y N+1 ¢4 170 6.0 60| 8 11 24 O+2 &2 -170 70 50| 8 11 44 N+2 o7 480 8.0 40
8 9 2v N+2 oT 170 6.0 60|14 3 24V+2 ¢K -170 70 50| 9 10 44 N+2 3 480 8.0 40
14 2 29y N+2 3 170 6.0 6.0| 7 12 44 O= *K -420 40 80(14 3 44 N+2 &2 480 8.0 4.0
6 11 3&V+1 ¢J -130 10 11.0{13 6 44 O+1 ¢4 -450 20 100|13 6 44 S+1 vJ 450 2.0 10.0
7 10 3« V+1 ¢ -130 10 11.0| 2 4 5¢DN-2 &A -500 0.0 120 2 4 34 N+3 &6 230 0.0 12.0
7 « D97432 Basta kontrakt 8 .- Basta kontrakt 9  DKn2 Basta kontrakt
Syd vED5 3NT V =-600 Vast v D92 3NT N =400 Nord v75 34 O =-140
Alla ¢E Ingen + D976 ov + 1076
#Kn65 & ¢ v & NT #EDKn432 & ¢ v & NT #K10754 & ¢ v & NT
+E 4 K1065 N37 454 410864 & DKn N9 7689 4 K98543 4 ET76 N8 6 546
vKKn82 v1064 S37 4514 vK875 vE1063 S976 89 v43 v KKn92 S 86546
496543 ¢2 O 105 9 7 9 ¢ E4 ¢Knl10832 0O 3 6 7 3 4 ¢ K942 ¢ DKn 0567 96
*ED4 +K10872 vV 105 9 7 9 »876 #109 V36734 8 *E962 V 466 86
4 Kn8 & EK97532 410
v 973 vKn4 vED1086
+ KDKn1087 + K5 + E853
#93 *K5 #DKn3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 4 24 N= 2 110 120 00| 6 2 3NN+1 2 430 120 00| 4 6 44 0-2 +A 200 11.0 1.0
6 2 3¢S-1 a A -100 80 40|14 4 44 S= ¢ A 420 100 20| 7 3 3a4V-2 v5 200 11.0 10
9 12 24 N-1 2 -100 80 40| 9 12 2NN= v3 120 80 40| 9 1 4eV-1 v5 100 8.0 40
10 11 24 N-1  ¢2 -100 80 40| 1 7 445S-1 *A -50 50 7.0|14 5 2¢S-1 »8 -50 6.0 6.0
1 7 24 N-2 2 -200 30 90(10 11 34 S-1 ¢ A -50 50 7.0| 2 8 24V= v5 -110 40 80
3 5 34N-2 2 -200 30 90| 3 5 44S-2 ¢ A -100 1.0 11.0{10 13 34 V+1 ¥5 -170 2.0 10.0
8 13 34 N-4 ¢2 -400 0.0 120| 8 13 3NN-2 2 -100 1.0 11.0|11 12 2¢vDS-3 &8 -500 0.0 12.0
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10 4 D986 Basta kontrakt 11 4 E865 Basta kontrakt 12 4 D986542 Basta kontrakt
Ost v Kn986 5& O =-600 Syd v Kn65 BNTSD-1-100 |Vast v7 6¢ VD-1100
Alla + Kn43 Ingen + ED43 NS + 863
*Kn9 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
53 » K1042 N2 4654 49 «KDKn1042 N 4 8 6 4 7 +103 «Kn N8 2 5 112
vD102 <vEK S 24654 vD1098 v K4 S 488438 v4 vEKKn1065 S 8 2 5 112
¢+ EK865 ¢97 0119 7 8 9 ¢ K7 ¢ Kn5 095595 ¢ KD109752 ¢ EKn4 O 4 118 2 6
*K73 #D10862 V 109 6 8 9 #ED10432 #Kn85 V95595 #E103 *874 V 4 117 2 6
& EKn7 473 & EK7
v 7543 vE732 v D9832
+ D102 4109862 *-
#E54 *K7 #KDKn92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 INO+2 2 -150 110 10| 5 7 340-2 v7 100 11.0 10|11 1 4vDO-5 «A 1100 12.0 0.0
7 3 3¢ 0+2 &A -150 110 10|11 1 3NV-2 8 100 11.0 10| 5 7 4v0-2 &A 100 9.0 3.0
4 6 1aN-2 ¢9 -200 80 40|12 13 2NV-1 +3 50 80 40| 8 4 3v0O-2 &K 100 9.0 3.0
9 1 3NO= v7 -600 50 70|10 2 240= *T -110 60 60|10 2 5¢V-1 v7 50 50 7.0
10 13 3NV = v6 -600 50 70(14 6 24 O+2 ©vA -170 40 80|12 13 3v O-1 &A 50 50 7.0
14 5 3NO+1 3 -630 20 100 3 9 3NV= v] -400 20 100 3 9 3¢ V+2 v7 -150 2.0 10.0
11 12 3NV +2 vJ -660 0.0 120 8 4 3NV+1l 3 -430 00 120(14 6 3vS-4 +K -400 0.0 120
13 4 EKn76 Bésta kontrakt 14 & Kn5 Bésta kontrakt 15 & K1097 Bésta kontrakt
Nord v 102 34 N =140 Ost v EDKn2 34 OD-1100 Syd v 10963 3v V =-140
Alla + E9832 Ingen + EDKn9 NS +D
#Kn9 & ¢ v & NT +Kn104 & ¢ v o NT *EKD4 & ¢ v & NT
410543 4D N7 9598 ~E6 4KD10982 N5 9 9 5 5 4 DKn43 & E5 N9 23765
vD863 v EKKNn75 S795938 v 943 v 87 S59955 vK752  vDKn84 S82375
¢+ Kn7 ¢ D105 06 4845 4 652 +103 08 4485 + KKn ¢E107642 O 3 109 6 7
853 *KD74 V64845 #EK972 #863 V84485 #Knl108 #3 vV 3 109 6 7
« K982 4743 » 862
v94 v K1065 vE
+ K64 + K874 49853
*E1062 «D5 #97652
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
12 2 3v0-1 +¢K 100 120 00|11 3 3NN= LYo 400 120 00| 1 2 4vV-3 +Q 150 120 0.0
9 5 1vO+1 49 -110 100 20| 4 10 2v S+1 #A 140 6.0 6.0|13 3 4¢ 0-2 &2 100 100 20
4 10 1vy O+2 v9 -140 40 80| 6 8 3vyN= «Q 140 60 60|10 6 2vV-1 *A 50 70 5.0
6 8 lvy O+2 8 -140 40 80| 9 5 3vyN= *3 140 60 60|14 8 2vV-1 *A 50 70 5.0
11 3 2vO0+1 v9 -140 40 80(12 2 2v N+1 48 140 6.0 60| 5 11 3« N-1 +A -100 40 80
13 1 1lv O+2 &A -140 40 80(13 1 2¢v N+1 &8 140 60 60| 7 9 2¢ 0+2 ©vA -130 2.0 10.0
14 7 3v 0= oK -140 40 80|14 7 24 0+1 K -140 0.0 12012 4 3y V= *A -140 0.0 12.0
16 «ED4 Basta kontrakt 17 4« D106 Basta kontrakt 18 & DKn94 Basta kontrakt
Vast v KD82 5¢ N D -3-500 Nord v KDKn92 34 N =140 Ost v 97 2NT S =120
oV + D96 Ingen ¢+ KD2 NS + 104
#1094 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #EDKn106 & ¢ v & NT
4« K97632 4 Kn8 N7 8333 3 » K842 N8 59 98 » 86 « K1075 N9 96 88
vE10 vKn976543 S 7 8 3 3 3 v10843 vE6 S859 938 vKn652 vED84 S 986 88
¢ E85 +K 06 59 109 ¢+ E1064 ¢ Kn985 057 333 ¢ EK76 ¢ Kn2 044755
#DKn *EK7 V 6 5 10109 #ED93 #765 V58333 *742 #853 V44755
+ 105 & EKn975 «E32
v- v75 v K103
¢ Kn107432 ¢73 + D9853
#86532 #10842 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 6v0O-2 ¢J 200 120 00| 6 12 44 N= vA 420 120 00| 1 4 3NS= v2 600 120 0.0
1 2 3v0-1 T 100 90 30|14 9 3NN= +8 400 100 20| 2 3 2NN= v4 120 8.0 4.0
12 4 4v O0-1 ¢J 100 90 3.0|13 5 3v N+1 +¢9 170 80 4011 7 INS+1 2 120 8.0 4.0
7 9 3a4V= &T -140 50 70| 1 4 2vN+1 +¢9 140 50 7.0|14 9 2NS= v6 120 8.0 4.0
14 8 3vO= *2 -140 50 7.0| 8 10 1v N+2 +8 140 50 7.0| 6 12 24 N= vA 110 40 80
5 11 34 V+1 92 -170 1.0 11.0| 2 3 1vy N+1 &7 110 20 10.0| 8 10 3« N-1 &7 -100 2.0 10.0
13 3 34 V+l &4 -170 1.0 11.0|11 7 3NN-2 +5 -100 0.0 120(13 5 44 N-3 vA -300 0.0 120
19 # K10832 Bésta kontrakt 20 & DKn952 Bésta kontrakt 21 4 D105 Bésta kontrakt
Syd v 975 3¢ SD-1-100 Vast v 975 74 N =2210 Nord v Kn62 24 O =-110
oV + Kn87 Alla + K10 NS + 982
*E7 & ¢ v o NT #EKD & ¢ v & NT #E765 & ¢ v o NT
«Kn75 « ED94 N386 54 a4 4763 N 9 12111312 a K7 «Kn86432 N 7 7 6 5 7
v K10 v D864 S38654 v D842 v 1063 S 9 12111312 vE543 v 1098 S77657
+ K6 +92 095786 + Kn9 ¢ D82 041201 ¢ ED4 ¢ Kn107 O6 6 6 86
#K109642 #DKn8 V95786 #1097653 #Kn842 V41201 #D1094 &3 V666 86
46 « EK108 «E9
v EKn32 v EKKn v KD7
¢+ ED10543 + E76543 + K653
#53 *- #KKn82
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 6 3¢S= &T 110 100 20| 9 11 64 N+1 #J 1460 100 20| 4 5 2NS+1 +4 150 12.0 0.0
3 4 3¢ S-= *6 110 100 20|12 8 64 N+1 v3 1460 100 20| 8 1 INS= *4 90 8.0 40
12 8 3¢ S= vT 110 100 20|14 10 64 N+1 +8 1460 100 20|10 12 INS= *4 90 8.0 4.0
7 13 2¢ S= *2 90 60 60| 1 6 64 N= vT 1430 50 7.0|14 11 INS= v3 90 8.0 4.0
2 5 4¢S-1 &T -50 30 90| 3 4 64 N-= vT 1430 50 7.0| 2 7 3#S-1 oK -100 40 8.0
14 10 3¢ S-1 *8 -50 30 90 2 5 44 N+2 &2 680 20 100| 3 6 3#N-2 46 -200 2.0 10.0
9 11 3&V= +8 -110 0.0 120| 7 13 74 N-1 v3 -100 0.0 120(13 9 4¢ N-4 &3 -400 0.0 12.0
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22 4 E73 Basta kontrakt 23 41064 Basta kontrakt 24 4 D6543 Basta kontrakt
Ost v KKn109863 7NT S =1520 Syd v K1053 54 V =-650 Vast v 10842 4v N D -2 -300
ov + KKn Alla + K106 Ingen 7
&K & ¢ v & NT D83 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT
4 Knl10942 «KD6 N 9 13139 13 a5 & EKDKn9 N2 3522 4KKnl1l0 &E9 N4 487 4
v54 vD2 S 9 13139 13 v98642 vKn S23522 v 96 v KKn3 S 44774
+ D10 ¢ 7542 040040 ¢ EKn92 ¢ D7 O 11108 119 +53 ¢EKKn1042 O 8 9 56 9
#10653 D874 V40040 &#EKN5  #K10762 V 11108 119 #K87642 #53 V8 956 8
485 48732 4872
vE7 v ED7 v ED75
+ E9863 ¢ 8543 + D986
#EKn92 94 &ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 4y N+3 7 510 120 00| 9 2 24 0+1 ©vA -140 120 00| 5 6 44 O-1 &Q 50 12.0 0.0
4 5 49y N+2 46 480 70 50|11 13 24 O+3 &9 -200 100 2.0|11 13 2¢ O= +6 90 100 2.0
8 1 4vyN+2 «Q 480 70 50| 3 8 2NO+3 8 -210 80 40| 1 10 3¢ O+1 &A -130 40 8.0
10 12 4vy N+2 &K 480 70 50| 4 7 3NO= +8 -600 6.0 60| 3 8 3¢ O+1 a8 -130 40 8.0
13 9 4vy N+2 «Q 480 70 50| 1 10 44 0= &9 -620 40 80| 4 7 3¢ O+1 a8 -130 40 8.0
2 7 4y N+1 o7 450 20 100| 5 6 3NO+1 w7 -630 1.0 11.0| 9 2 3¢ O+1 ©vA -130 40 8.0
3 6 5#N-3 vQ -150 0.0 120|114 12 3NV+1 &3 -630 1.0 11.0(14 12 2¢ O+2 +¢8 -130 40 8.0
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